AANTEBPA B AYKEIOY
1° EMANAAHNOTIKO AIATQNIZMA

OEMATA

OEMA 1° A) a) Mote pa cuvaptnon f, Aeyetal yvnota ¢pOwvovoa
o€ €va dlaotnpa A tou eSlou 0pLOHOU TNG.

B) Note pa cuvaptnon f,ue medlo oplopou to cuvoAo A
ovopoaleTal apTLa.

y) Mote pwa ouvaptnon f pe medlo oplopou 1o A Agyetal
TteEPLOdLKN.

B) Eotw n cuvaptnon :f(x)=-3.cuv(2.x)+1.
a) Na Bpette tnv neplodo tn¢.
B)Na Bpelte TNV HEYLOTN KL EAQXLOTN TN TNG.

v) Na kavete tov riivaka petafolwyv tng f kat tn ypadikn
TIAPOLOTACN TNG O€ €va SLooTNHA TTAATOUG HLLaG TtEPLOdOU.

8) No Auoete tnVv e€lowon: f(x)=-2 oto Staotnua [—, 2. 7]
OEMA 2°

Awetal to oAvwvupo :P(x)=(ouva).x3+(nua).x?-3.x+2.
Av €XEL TAPAyOVTA TO X-0UVAL: i) va Bpelte To aE (—T, )
ii)va Auoete tnv e€lowon: P(e*)=0

iii) va Auoete tnv avicwon:P(Inx)= 0

OEMA 3°



A. Na mtpoodloploete yia Tig SL1apopeC TLUES TOU KE [{]Z—H] TO
BaBuo tou moAvwvupou: P(x)=(nu2.k-ouvk).x3-(2.npuk-1).x-2

B. a) Av k=T, va. TpOoSLOPLOETE TA SLACTNUATA OTIOU N ypadLKn
nopaotaon tng P(x) Bploketal katw armnod tov opl{ovtio afova.

B) Awetal n ouvaptnon: f(x)=P(e?*). Na Bpette ta Staotnpoto
OTtou N ypadLlkn TNG TapAcTOoN BPLOKETAL TTAVW ATIO TOV
optlovtio afova.

OEMA 4°

i
A. Na AUOETE TO CUCTNUO: ong 54% = 25 ko Ty Ple9¥=100,
x,p=> 0

In{(3.x—-11)
B. Awvetal n cuvaptnon : g(x)=m
a) va Bpebel to edLo opLopou TNC.

B) va AuBeL n e€lowon: f(x)=2

y) av h(x)=1 pe x> 6 va AUGETe TNV aviowon: g(x)= h(x)



